
Сценарий праздника, посвященного дню матери. 

Возраст: средняя группа.  

Цель: 

• Воспитание коммуникативных, социально-нравственных качеств у детей.  

• Установление дружеских отношений между родителями и детьми группы, 

развитие творческого сотрудничества.  

•Создание доброжелательной атмосферы эмоционального общения 

посредством включения детей и родителей в совместную деятельностью 

•Формирование у детей артистических навыков через использование речевых 

средств выразительности.  

• Создать праздничное настроение у детей и мам.  

Программные задачи: 

• Воспитание у дошкольников любви и глубокого уважения к самому 

дорогому человеку – к матери, стремление ей помогать, радовать еѐ. 

• Расширение представления детей об общественном празднике «День 

Матери». 

• Привлечение родителей к совместному мероприятию, для установления 

хороших, доверительных отношений с ребѐнком.  

• Способствование созданию положительных эмоциональных переживаний 

детей и родителей от совместного празднования мероприятия.  

• Воспитание смелости, взаимовыручки, коллективизма.  

• Побуждение детей и родителей к активному участию.  

Ход мероприятия 

Под песню «Букет из белых роз» дети заходят в зал с самодельными цветами 

в руках. Встают на 2 стороны зала.  

Цветы выполнены из пластмассовых ложечек.  

Воспитатель: 

Кто пришел ко мне с утра? (дети хором) Мамочка! 

Кто сказал: «Вставать пора»? (дети хором) Мамочка! 

Кашу кто успел сварить? (дети хором) Мамочка! 

Чаю в чашки всем налить? (дети хором) Мамочка! 

Кто косичку мне заплел? (дети хором) Мамочка! 

Целый дом один подмѐл? (дети хором) Мамочка! 

Кто цветов в саду нарвал? (дети хором) Мамочка! 

Кто меня поцеловал? (дети хором) Мамочка! 



Кто ребячий любит смех? (дети хором) Мамочка! 

Кто на свете лучше всех? (дети хором) Мамочка! 

Дети дарят мамам цветы и садятся на стульчики. 

- Дорогие мамы! Сегодня мы пригласили вас на вечер, посвященный вам. 

Первое слово, которое произносит человек - это слово «мама». Оно обращено 

к той, что подарила ему жизнь. Любовь к матери заложена в нас самой 

природой. Это чувство живет в человеке до конца его дней.  

Воспитатель: Мама всегда и во всем самая-самая. И сегодня мы предлагаем 

нашим мамам поучаствовать в конкурсах вместе со своими детьми.  

И наш первый конкурс, очень простой, называется «Мы знаем друг друга». 

Мамам предстоит с закрытыми глазами найти своего ребенка.  

Воспитатель: Деток вы своих узнали, а теперь давайте посмотрим, какие 

наши мамы ловкие и проворные. И второй конкурс нашего вечера очень 

веселый, а называется он «Веселые шарики» мамы должны на шарике 

нарисовать личико своего ребенка.  

Дети перестраиваются в полукруг и читают стихотворение: 

Мама-это небо! (руки вверх)  

Мама-это свет! (руками вверху показываем фонарики)  

Мама-это счастье (руки к груди)  

Мамы-лучше нет (машем головой нет - нет)  

Мама-это сказка! (большой палец Во)  

Мама-это смех! (смеемся, улыбаемся)  

Мама-это ласка! (гладим себя по голове)  

Мамы-любят всех! (шлем воздушный поцелуй руками мамам)  

Воспитатель: -А теперь ребятки, давайте поиграем в игру«Назови маму». 

(ведущий бросает детям мячик и называет детенышей животных, а они 

называют их мам)  

 тигренок – тигрица 

 теленок - корова 

 поросенок – свинья 

 львенок – львица 

 зайчонок – зайчиха 

 волчонок – волчица 

 цыпленок – курица 

 утенок – утка 

 слоненок – слониха 

 бельчонок – белка 

 совенок – сова 

 лисенок – лиса 



 медвежонок – медведица. 

Дети поют песню про маму «Мамочка милая, мама моя…» 

Воспитатель: сейчас наши мамы отдохнут, а дети прочитают стихотворения.  

1 Мама- первое слово ребенка,  

Мама- первые в жизни шаги.  

Мама- самое в мире святое,  

Маму, маму свою береги.  

2. «Люблю маму…» 

3. Мамочка, как бабочка,  

Веселая, красивая.  

Ласковая, добрая,  

Самая любимая.  

4.Кто на свете луче всех? 

Это сразу скажут дети 

Обойди весь белый свет- 

Лучше мамы в мире нет! 

5. На свете добрых слов живет не мало, 

Но всех добрее слово мама 

И нету слов роднее, чем оно. 

Воспитатель: у наших мам, самые добрые ласковые и умелые руки. А вот 

насколько богатой фантазией обладают мамы, мы сейчас проверим. Итак, 

наш третий конкурс чисто женский, потому приглашаются мамы и их дочки, 

а называется он «Золотые ручки» мамы должны из платка, шарфика, бантов 

сделать наряд ребенку. В этом конкурсе участвуют мамы с дочками.  

Воспитатель: Ребята, а какие ласковые слова, хорошие слова вы знаете про 

мам?  

Дети: любимая, дорогая, ласковая, заботливая, милая, нежная, мамочка, 

мамулечка.  

Воспитатель: молодцы ребята. Нам бы хотелось, что бы вы как можно чаще 

называли своих мам такими словами.  

Стихи детей.  

1. Мама, нет тебя дороже,  

Мама все на свете может,  

Мам сегодня поздравляем,  

Мамам счастья мы желаем.  

2. Мама – это сказка! 

Мама – это смех! 

Мама – это счастье! 

Мамы лучше нет! 



3. Я портрет нарисовала, 

Постаралась от души, 

От старания сломала все свои карандаши. 

И оранжевый, и красный, и коричневый сломала… 

Все равно портрет красивый, 

Потому что это мама! 

-Уважаемые мамы, дети нарисовали ваши портреты, но чтобы они стали 

вашими  -вам нужно попробовать отгадать где именно ваш портрет… 

Дети поют песню «Мама, будь всегда со мною рядом!» 

Сейчас дети подарят подарки своим мамам!  

Ведущая: Берегите своих детей,  

Их за шалости не ругайте.  

Зло своих неудачных дней 

Никогда на них не срывайте.  

Не сердитесь на них всерьез,  

Даже если они провинились,  

Ничего нет дороже слез,  

Что с ресничек родных скатились.  

Если валит усталость с ног 

Совладать с нею нету мочи,  

Ну, а к Вам подойдет сынок 

Или руки протянет дочка.  

Обнимите покрепче их,  

Детской ласкою дорожите 

Это счастье - короткий миг,  

Быть счастливыми поспешите.  

Ведь растают как снег весной,  

Промелькнут дни златые эти 

И покинут очаг родной 

Повзрослевшие Ваши дети.  

 

С праздником дорогие наши мамы! Пусть вас окружают близкие и родные! И 

в семье царит любовь и счастье!  

 

 

 


